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Endereço: Praça Getúlio Vargas, nº 72, Centro, CEP 49.130-000, Riachuelo/SE 

ATA DA SESSÃO DO PREGÃO PRESENCIAL 
EDITAL N.º 01-2018 

 
Objeto: FORNECIMENTO DE PEIXES E ARROZ PARA SEREM DOADOS AS FAMÍLIAS CARENTES NA 
“SEMANA SANTA”, NO MUNICÍPIO DE RIACHUELO, ESTADO DE SERGIPE 
 
Aos 16 (dezesseis) dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, às 09:00 (nove horas e zero), na 
Sede da Prefeitura Municipal de Riachuelo, reuniram-se o Pregoeiro ALDRY THIELYS DOS SANTOS 
ANDRADE designado conforme Portaria 413/2017, publicada no DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO, para os 
procedimentos inerentes a Sessão do Pregão em epígrafe que tem por finalidade a aquisição de: 
FORNECIMENTO DE PEIXES E ARROZ PARA SEREM DOADOS AS FAMÍLIAS CARENTES NA 
“SEMANA SANTA”, NO MUNICÍPIO DE RIACHUELO, ESTADO DE SERGIPE; conforme Edital do Pregão 
N.º 01-2018 e seus anexos. O Pregoeiro deu início à Sessão esclarecendo aos presentes a sistemática desta 
modalidade e seus aspectos legais, estabelecendo regras e procedimentos que serão desenvolvidos no 
decorrer da Sessão (tempo para consulta por telefone, parâmetro de redução dos lances verbais, etc.). 
 
1 - Para o credenciamento fizeram-se representar as empresas conforme documentos de credenciais em 
anexo. 
 
2 - Após foi solicitado, aos licitantes, a entrega dos envelopes contendo as propostas de Preços e os 
envelopes contendo os Documentos de Habilitação de todas as empresas credenciadas, ou seja: 
 
O MERCADÃO COMERCIO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EIRELI 
GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI EPP 
 
3 - Em seguida foram abertos os envelopes contendo as Propostas de Preços, sendo estas analisadas e 
rubricadas pela Pregoeiro e Equipe de Apoio. Após o respectivo exame, tiveram os seus valores anunciados 
em voz alta, a todos os presentes, resultando nas seguintes propostas escritas em ordem crescente: 
 
Para o item de Nº 1 (PEIXE, TIPO CORVINA - 75%): 
GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI EPP com o valor unitário de R$12,80 
O MERCADÃO COMERCIO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EIRELI com o valor unitário de R$12,30 
 
Para o item de Nº 2 (PEIXE, TIPO CORVINA - 25%): 
GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI EPP com o valor unitário de R$12,80 
A empresa O MERCADÃO COMERCIO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EIRELI não teve sua proposta 
dentro do critério de classificação para a fase de lance 
 
Para o item de Nº 3 (ARROZ PARBOILIZADO, TIPO 1): 
GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI EPP com o valor unitário de R$2,80 
A empresa O MERCADÃO COMERCIO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EIRELI não teve sua proposta 
dentro do critério de classificação para a fase de lance 
 
4 - Dando continuidade ao certame, foi solicitado às licitantes classificadas, conforme critérios estabelecidos 
no edital, para apresentarem seus lances. Após rodadas de lances, conforme Histórico do Pregão em anexo, 
e negociação direta com a(s) licitante(s) de melhor(s) oferta(s), obteve-se o(s) seguinte(s) resultado(s): 
 
Para o item de Nº 1 (PEIXE, TIPO CORVINA - 75%): 
O MERCADÃO COMERCIO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EIRELI com o valor unitário de R$11,50 
 
Para o item de Nº 2 (PEIXE, TIPO CORVINA - 25%): 
GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI EPP com o valor unitário de R$11,52 
 
Para o item de Nº 3 (ARROZ PARBOILIZADO, TIPO 1 ): 
GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI EPP com o valor unitário de R$2,36 
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5 - Procedeu-se na análise da documentação de habilitação, da(s) licitante(s) de melhor proposta e, a devida 
consulta ao Cadastro de Fornecedores Impedidos de Licitar e Contratar com o município de Riachuelo. 
Analisada a Documentação de Habilitação foi constatado o atendimento ao solicitado no edital sendo as 
empresas consideradas HABILITADAS. Após a aclamação do(s) vencedor(s) foram dadas vistas a todos os 
presentes na(s) proposta(s) e documentos de habilitação do(s) vencedor(s). Em seguida, não havendo 
manifestação dos presentes o Pregoeiro proclamou o seguinte:  
 
Para o item de Nº 1 (PEIXE, TIPO CORVINA - 75% ): 
O MERCADÃO COMERCIO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EIRELI 
 
Para o item de Nº 2 (PEIXE, TIPO CORVINA - 25% ): 
GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI EPP 
 
Para o item de Nº 3 (ARROZ PARBOILIZADO, TIPO 1 ): 
GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI EPP 
 
6 – Conforme estabelecido no edital no item 9.17, os vencedores tem um prazo de 24 (vinte e quatro horas) 
para apresentarem as amostras, considerando que a licitação acontece em uma sexta-feira, fica determinado 
o dia 19 de março de 2018 (segunda-feira) para apresentação das mesmas. 
 
7 - Nada mais a registrar em Ata o Pregoeiro encerrou a sessão sendo que esta Ata, após lida, foi assinada 
pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e Licitantes presentes. 
 
 
PREGOEIRO: 

 
 
 

ALDRY THIELYS DOS SANTOS ANDRADE  
 
 

 
  
 

LICITANTES: 
 
 
 
 

O MERCADÃO COMERCIO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EIRELI 
 
 
 
 

GAMA DISTRIBUIDORA LOGISTICA DE ALIMENTOS EIRELI EPP 
 
 


